



12

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 12^{ης}/2022

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ

Παρασκευή 3 Ιουνίου 2022, 3:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				
1. Πολίτης Δημήτριος	7. Δούβας Ιωάννης	13. Κουκουτσης Δημήτριος	18. Μπάκας Ιωάννης	24. Σταματόπουλος Ευστάθιος
2. Αγγελή Μαρία	8. Δρούγας Παντελής	14. Λιάππας Λεωνίδας	19. Μπαρούνη Μαρία	25. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Αγγελής Αναστάσιος (Τάσος)	9. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	15. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος	20. Μπασακίδης Νικόλαος	26. Τσαπόγας Κωνσταντίνος
4. Αλειφέρη Καραθανάση Ελένη	10. Κανάκης Βασίλειος	16. Μαρινάκης Σαράντος	21. Οικονομάκος Δημήτριος	27. Φάβας Γεώργιος
5. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Καραγιάννης Ανδρέας	17. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	22. Οικονομάκου Μαρία	28. Φαββατάς Δημήτριος
6. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	12. Κλάδης Παύλος		23. Σκοπετέας Αναστάσιος	29. Χριστόπουλος Ιωάννης

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
88	ΜΟΝΑΔΙΚΟ	Απόδοση τιμών στον εκδημήσαντα επί σειρά ετών Δήμαρχο και Δημοτικό Σύμβουλο Καλαμάτας Παναγή Κουμάντο.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ μετά την ΤΗΡΗΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΠΤΟΥ ΣΙΓΗΣ στη μνήμη του εκλιπόντος και την απότιση φόρου τιμής από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Πολίτη Δημήτριο, το Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Αθανάσιο Βασιλόπουλο, τον πρώην Πρωθυπουργό και Βουλευτή Μεσσηνίας κ. Αντώνιο Σαμαρά, το Βουλευτή Μεσσηνίας κ. Μίλτο Χρυσομάλλη, τον πρώην Υπουργό και πρώην Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Σταύρο Μπένο, τον πρώην Δήμαρχο Καλαμάτας κ. Γιώργο Κουτσούλη και τους επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων, εγκρίνεται η έκδοση του παρακάτω ψηφίσματος:</p> <p style="text-align: center;"><u>Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α</u></p> <p>Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας, αφού συνήλθε εκτάκτως μετά το άγγελμα της εκδημίας του πρώην Δημάρχου Καλαμάτας</p> <p style="text-align: center;">ΠΑΝΑΓΗ ΧΡ. ΚΟΥΜΑΝΤΟΥ</p>

			<p style="text-align: center;">Ομόφωνα ψηφίζει</p> <ol style="list-style-type: none">1. Θεωρεί την πολυετή προσφορά του πρώην Δημάρχου Παναγή Χρ. Κουμάντου στην πόλη της Καλαμάτας και από τις διάφορες θέσεις που υπηρέτησε (Δήμαρχος, Πρόεδρος ΔΕΥΑΚ, Δημοτικός Σύμβουλος) ως απολύτως ευεργετική για το Δήμο και τα συμφέροντά του2. Εκφράζει την ομόθυμη θλίψη των πολιτών της Καλαμάτας για την απώλεια του πρώην Δημάρχου, που διακρίθηκε στο στίβο της ζωής και της πολιτικής για το ήθος, την αξιοπρέπεια, την ευγένεια, το αίσθημα προσφοράς, την ανιδιοτέλεια, την ανθρωπιά και πάνω απ' όλα την αγάπη του προς την Καλαμάτα και τους κατοίκους της3. Αποτίνει τιμή στο πρόσωπο, τη μνήμη και την προσφορά του αιμνήστου πρώην Δημάρχου με:<ol style="list-style-type: none">α. τη δωρεάν διάθεση τάφου στο διηνεκές κατά τον Κανονισμό του Κοιμητηρίου (άρθ. 12 παρ. Α')β. Την ταφή του με δημοτική δαπάνηγ. Τη διάθεση της Δημοτικής Φιλαρμονικής κατά την εκφορά της σορού τουδ. Την κατάθεση στεφάνων από το Δημοτικό Συμβούλιο και τον Δήμαρχο, καθώς και τη συμμετοχή του συνόλου των Δημοτικών Συμβούλων στην εξόδιο ακολουθία και την εκφορά της σορού τουε. την ανάρτηση μεσίσιτων των σημαιών του Δήμου επί τριήμεροστ. την ονομασία αίθουσας, σε «Αίθουσα Δημάρχου Παναγή Κουμάντου» και οδού ανάλογης της προσφοράς και των αξιωμάτων του καιζ. την οργάνωση πολιτικού μνημοσύνου στο άμεσο μέλλον για την προσφορά του εκλιπόντος πρώην Δημάρχου. <p style="text-align: center;">Αιωνία του η μνήμη</p>
--	--	--	---

Καλαμάτα 8 Ιουνίου 2022

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Δημήτριος Ι. Πολίτης